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Апаратна косметологія - це порівняно новий напрям в косметології, який 

припускає використання фізіотерапевтичної апаратури для лікувального та 

естетичного впливу. Головним її завданням є збереження та відновлення 

естетичного здоров'я людини. Це наука, де поєднуються апаратні методики, 

знання лікарів і препарати високих технологій. 

Метою нашої роботи було вивчення історичних аспектів виникнення та 

становлення апаратної косметології, як окремого напрямку в естетичній 

медицині.  

У ході роботи нами узагальнено та систематизовано архівні матеріали і 

наукові публікації з метою об’єктивно – достовірного відтворення історичних 

фактів. Для цього використано історічний, логічний порівняльний методи, 

метод системного аналізу та кабінетний метод маркетингових досліджень. 

Вивчаючи та аналізуючи історичні дані розвитку апаратної косметології в 

естетичній медицині ми умовно виділили 3 єтапи розвитку: зародження 

(повяазне з науковим відкриттям дії фізичних факторів на організм людини), 

розвиток (поява наукової дисципліни - фізіотерапія), становлення 

(застосування та вдосконалення фізіотерапевтичних методів у косметології). 

Перший етап можна окреслити XVII – XVIII століттям. У цей час 

італійськими вченими доведено, що жива тканина здатна виробляти електрику. 

Серія експериментів, які проведені В.В. Петровим, довели лікувальну дію 

гальванізації на людський організм. Вперше було використано електрофорез 

при лікуванні сифілісу. У середині XVIII століття у практику лікування 

увійшла нова методика - електростимуляція. Згодом лікувальна практика 

поповнюється дарсонвалізацією. Створення лампи розжарювання стало 

стимулом для розвитку світлотерапії.  
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Дугий історичний етап припадає на кінець ХVШ початок Х1Х століття. 

Цей період характеризується все більш активним проникненням у лікувальну 

практику преформованих фізичних факторів (різні види енергій, які отримано 

за допомогою механічних пристроїв і апаратів). Вже до початку XІX століття 

було накопичено велику кількість клініко-експериментальних даних про різних 

лікувальні ефекти фізичних факторів, що стало основою для об'єднання 

фізичних методів впливу на організм людини в єдину наукову дисципліну - 

фізіотерапію.  

Третій етап розвитку -  це початок XX століття. У фізіотерапії цього часу 

використовуватися штучно створені фізичні фактори. З'являются апарати, які і 

согодні є в арсеналі косметологів. Сучасна фізіотерапія володіє сотнями 

методів, що відрізняються по фізичній природі впливу, способом застосування і 

механізму дії на різні органи і системи і патологічні процеси. Фізіотерапевтичні 

методи, використані в апаратної косметології, розрізняють по фізичній природі, 

режиму і спрямованості впливу на ті чи інші структури шкіри. Крім 

застосування сили струму в сучасній апаратної косметології, використовується 

вплив лазера, ультразвукова терапія, властивості вакууму, електромагнітні 

випромінювання і світлові імпульси. 

Таким чином проведене вивчення історичних аспектів становлення 

апаратної косметології показує, що ії формування було розпочато у XVII 

столітті, а поява та подальший розвиток фізіотерапії, як окремої дисципліни, 

дали платформу для розвитку апаратної косметології.  


